

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 8 Менеджмент інформаційної безпеки
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, 1 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Всього – 180 год (6 кредитів) Денна – 46 / 44 Заочна – 10 / 14
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Волинець Ірина Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Інформаційні технології в менеджменті», «Комунікативні процеси в менеджменті (тренінг)», «Менеджмент»
Що буде вивчатися	Основні терміни та поняття менеджменту інформаційної безпеки; впровадження політики інформаційної безпеки; організація інформаційної безпеки; заходи менеджменту ресурсів системи інформаційної безпеки
Чому це цікаво/треба вивчати	Інформація є одним із головних ділових ресурсів, який забезпечує організації додану вартість, і внаслідок цього потребує захисту. Слабкі місця в захисті інформації можуть призвести до фінансових втрат, і нанести збиток комерційним операціям. Тому в наш час питання розробки системи управління інформаційною безпекою та її впровадження в організації є концептуальною.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення дисципліни допоможе демонструвати навички та знання прогнозувати розвиток інформаційних систем та технологій; вміння приймати організаційно-управлінські рішення в умовах невизначеності; проводити дослідження на відповідному рівні, обробляти та аналізувати отримані експериментальні дані; здійснювати систематичний збір і обробку інформації, яка може бути використана для підвищення захищеності мережі, процесу ухвалення рішення, оцінки програм або вироблення політики безпеки
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Згідно Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 073 «Менеджмент», Ви отримаєте такі компетентності: ЗК8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні

	комунікації в процесі управління.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Зубок М. І. Інформаційна безпека в підприємницькій діяльності: підруч. К. : ГНОЗІС, 2015. 216с. 2. Кузьменко Б. В., Чайковська О. А. Захист інформації. Навчальний посібник (в двох частинах). Ч. 2. (Програмно-технічні засоби забезпечення інформаційної безпеки). К.: Видавничий відділ КНУКіМ, 2009. 69 с. 3. Кормич Б. А. Інформаційна безпека: організаційно-правові основи : навч. посіб. К.: Кондор, 2004. 384с. 4. Мохнюк А. М., Скорук О. В. Організація та управління інформаційною безпекою на підприємстві: конспект лекцій. Луцьк: ПП «Поліграфія», 2017. 99с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)